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Λέσχη Ανάγνωσης στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Πολίχνης “Θεόκλητος Καρυπίδης” 

κάθε Πέμπτη, ώρα 20:00-22:00  

Στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων της Ομάδα Θεάτρου “ΟΜΠΡΕΛΕΣ” και με την αιγίδα του 

τμήματος Πολιτισμού του Δήμου Παύλου Μελά, λειτουργεί φέτος στην Δημοτική  Βιβλιοθήκη 

Πολίχνης “Θεόκλητος Καρυπίδης” Λέσχη Ανάγνωσης. Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε στους 

συνδημότες μας  τη δυνατότητα ουσιαστικής επικοινωνίας μέσω του βιβλίου, να ενισχύσουμε την 

αγάπη τους για τη λογοτεχνία, γιατί θεωρούμε ότι το να διαβάζουμε αλλά και να μοιραζόμαστε την 

ανάγνωση είναι ένας πνευματικός πλούτος ανεκτίμητος και δύναμη αντίστασης στην κάθε μορφή  

κρίση. 

Η Λέσχη Ανάγνωσης είναι μια ανοιχτή ομάδα στην οποία μπορούν να συμμετέχουν όσες και όσοι 

επιθυμούν. Κοινό χαρακτηριστικό των μελών θα είναι η αγάπη για την ανάγνωση γενικά, και τη 

λογοτεχνική ανάγνωση ειδικότερα, το ενδιαφέρον για τη βαθύτερη γνώση της καλλιτεχνικής 

κατασκευής των κειμένων και η επιθυμία να διευρύνουν μέσω της λογοτεχνίας τις αισθητικές αλλά 

και τις κοινωνικές τους προσλαμβάνουσες. 

Στη Λέσχη Ανάγνωσης, οι αναγνώστες μέλη θα έχουν την ευκαιρία να διαβάζουν και να συζητούν 

με αφορμή το επιλεγμένο βιβλίο, να εμπλουτίζουν τη μελέτη τους με οπτικοακουστικό υλικό (από 

μεταφορά του λογοτεχνικού έργου στον κινηματογράφο, συνέντευξη με τον συγγραφέα, 

διακειμενικές συνδέσεις), αποκτώντας έτσι εκτός από την ατομική και μια συλλογική αναγνωστική 

εμπειρία που σκοπό έχει να μορφώσει, να προβληματίσει, να ψυχαγωγήσει. 

Οι συναντήσεις είναι πάντα ανοιχτές σε νέα μέλη που επιθυμούν να συμμετέχουν και θα 

πραγματοποιούνται μία φορά τον μήνα, , κάθε Πέμπτη και ώρα 20:00-22:00 στην Δημοτική  

Βιβλιοθήκη Πολίχνης “Θεόκλητος Καρυπίδης” . Σε κάθε συνάντηση θα αποφασίζεται το βιβλίο που 

θα συζητηθεί όπως και ο χρόνος  της επόμενης συνάντησης. 

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να απευθύνεστε στην κα Νίνα 

Αθανασιάδου: 6974645461,  ninaomb@yahoo.gr 
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